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Exercice 1(3 points)
Fawr chacune des questions suivartes, une seule vépanse propasée est exacte.

Leleve indigueva sur sa capie le ruunéra de la question et la lettre cavvespendant & la véponse
chaisie
Une vépanse covvecte vaut 7 paint, une vépanse fawsse au Calisence de vépanse vaut U paint.
1) Soit f une fonction continue sur R tel que f (1)=2 alors
li (x_l)—+oo b) Ui (x_l)—z li (x_1>—1
D im I\ )= Vim \) =2 9 i) =
2) f une fonction dérivable sur R vérifiant f'(2) =0 alors :
a) La courbe de f admet une tangente horizontale au point d’abscisse 2.
b) La courbe de f admet une tangente vertical au point d’abscisse 2.

c)La courbe de f admet nécessairement un extremum au point d’abscisse 2.

3)f une fonction dérivable sur R vérifiant f(2)=f(5) =1 alors I'équation
f'(x)=0 admet] 2,5[

a) Au moins une solution b) Exactement une solution ) Aucune solution

Exercice 2 (4 points)
Dans chacun des cas suivants déterminer le domaine de dérivabilité de f et sa fonction dérivée f’
Df (@) =/x* + 522
2)f(x) = (x* ++x) 5
D) =(x-Dx+3)*
4 fx)=xVx+1
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Exercice 3 (6 points)

On considere la matrice

-15 10 8
A= -8 6 4
-24 15 13

1)a)Calculer le déterminant de la matrice A
b) En déduire que A est inversible

2) Calculer A%,

3) Vérifier que A’-3A+2l,=0 ; en déduire I'expression la matrice inverse de A.

X -1
4) Résoudre dans R> le systéme suivant : Al y|=|2
z -3

Exercice 4 (7 points)

Soit f(x)=x++x2-1. On désigne par (C) sa courbe dans un repere
orthonormé (O,i,])

1) a) Montrer que f est définie sur
[=]-o,-1[0O[1, +oo[.
b) Calculerxllrpmf(x) et Xltrpwf(><)
c) Etudier la dérivabilité de f a gauche en -1 et a droite en 1, interpréter
graphiqguement les résultats obtenus.
2) a) Montrer que f(x) >0six >0 et f’(x)<0 si x<0.
b) Dresser le tableau de variation de f

c)Montrer que I'équation f(x)=2 admet sur [1, +« [ une unique solution a
puis vérifier que ae[1,2]

3) a) Montrer que la restriction g de fsur [1,+%[ est une bijection.

Expliciter g*(x) pour tout x O [1,+ [
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